

胡锦涛总书记致信祝贺中国儿童中心成立三十周年

温家宝表示祝贺

新华社北京8月27日电(记者李菲)在中国儿童中心成立30周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛致信中国儿童中心,向全体员工和离退休老同志表示热烈的祝贺和诚挚的问候。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝也向中国儿童中心成立30周年表示祝贺。

胡锦涛在贺信中指出,30年来,中国儿童中心始终坚持一切为了少年儿童的宗旨,积极开展为广大少年儿童喜闻乐见的一系列活动,在教育培养少年儿童方面取得了丰硕成果,为推动我国少年儿童事业发展作出了特殊贡献。

胡锦涛强调,少年儿童是国家 and 民族的未来。希望中国儿童中心全面贯彻教育方针,坚持面向广大少年儿童,不断探索新形势下少年儿童成长规律,为促进少年儿童快乐学习、健康成长、全面发展作出新的更大贡献。

温家宝希望中国儿童中心为儿童健康快乐成长而努力。中共中央政治局委员、全国人大常委会副委员长王兆国祝贺中国儿童中心成立30周年。中共中央政治局常委、国务委员、国务院妇女儿童工作委员会委员刘延东出席了27日下午举行的中国儿童中心成立30周年大会。

全国人大常委会副委员长、全国妇联主席陈至立出席大会并讲话。陈至立说,胡锦涛总书记等中央领导同志在中国儿童中心成立30周年之际专门表示祝贺,这是对中国儿童中心广大干部职工的巨大鼓舞和鞭策,我们一定要认真学习领会、坚决贯彻落实中央领导同志的重要指示精神。陈至立说,中国儿童中心要贯彻党的教育方针,坚持社会主义育人方向;要坚持改革创新,全面提高活动中心育人水平;要坚持引领示范,促进儿童校外教育创新发展;要坚持开放办园,扩大儿童发展交流与合作。她希望中国儿童中心抓住机遇,乘势而上,以更加广阔的视野、更加开放的姿态、开拓创新,奋力拼搏,为建设一流儿童中心而努力奋斗。

彭佩云、顾秀莲等也以不同方式对中国儿童中心成立30周年表示祝贺。

全国妇联副主席、书记处第一书记宋秀岩主持纪念大会。中央和国家机关、人民团体、北京市有关部门负责人出席大会。

□新华社记者崔清新陈菲邹伟

十年间,从“尊重和保障人权”写入宪法,到中国特色社会主义法律体系形成;从党的科学执政、民主执政、依法执政理念的提出,到民主法治观念深入人心,中国在民主法治道路上前行的脚步坚定不移。

十年间,世情民意深刻变化,经济社会快速发展,中国共产党在科学发展观的统领下,坚持和完善人民代表大会制度、中国共产党领导的多党合作和政治协商制度、民族区域自治制度以及基层群众自治制度,发展更加广泛、更加充分的人民民主,更加注重发挥法治在国家和社会治理中的重要作用。

回望十年,一条脉络清晰可见:科学发展引领社会主义民主法治建设,民主法治建设又为实现我国经济社会发展全面、协调可持续发展的目标提供了强大动力和制度保障。

民主法治建设为科学发展写下生动注脚

大学生孙志刚的死,促使收容遣送制度走向终结;村民赵作海的冤案,最终成为遏制刑讯逼供条款写入刑事诉讼法的重要砝码……

十年间,在经济社会发生巨变的时代洪流中,一个个看似微小的事件,却推动了国家民主法治建设的步伐,进而为经济社会发展提供重要的制度保障。

今年2月,十一届全国人大常委会第二十五次会议审议通过了修改后的清洁生产促进法,对控制包装资源的消耗,强化和完善企业清洁生产审核制度等方面做出了规定。

“修改这部法是贯彻落实中央关于转变发展方式决定的具体体现。”全国人大环境与资源保护委员会主任委员汪光焘说,修改后的法律对于从源头上预防污染,实行全过程控制,以及依靠新工艺、新技术进行产业升级换代,淘汰落后产能,发展新产业,都能起到有力的推动作用。

“随着经济体制改革的深化,经济的全球化发展,社会矛盾与冲突日益上升……我们所应思考的,应当是如何才能将社会矛盾与冲突的解决与调适引入法治的轨道。”山东大学校长徐显明说。

中国社科院法学所所长李林指出,一方面,推进民主法治建设是保证科学发展的内在要求,是在深入总结改革开放和现代化建设的丰富实践经验基础上进行的。另一方面,民主法治的进步,又为经济社会全面协调可持续发展提供良好的法制环境,发挥了积极的规范、引导、保障和促进

□科学发展 成就辉煌

从民主法治建设看科学发展

作用。

2011年初,中国特色社会主义法律体系宣告形成,国家经济建设、政治建设、文化建设、社会建设以及生态文明建设各个方面实现有法可依。

回望法律体系形成的数十载历史,改革开放初期,从经济合同法、涉外经济合同法、技术合同法相继通过,到统一的合同法最终出台;从证券法、证券投资基金法全面规范新兴的证券市场,到物权法平等保护公民合法的私有财产……一部部重要法律陆续出台,既为社会主义市场经济发展保驾护航,又顺应了广大群众实现国强民富、创造美好生活的共同愿望。

从首次就个人所得税法召开听证会征求意见,到劳动合同法、车船税法等法律公开征求意见数量屡创新高……一次次基层民声上升为国家意志,体现出中国特色社会主义法律体系的民主本色,也为十年的科学发展写下生动的注脚。

以人为本核心理念贯穿民主法治建设进程

最新统计显示,当前我国城镇人口比重超过50%,城乡二元经济结构正在向现代社会经济结构转变,流动人口总量已接近2.3亿。

这样一个占中国总人口17%的群体,如何保障他们的政治权利?

2012年5月14日上午,随着工作人员报出计票结果,江苏省党员程荣在877名县代表的投票选举中,以862的得票数当选党的十八大代表,成为江苏省70名十八大代表中唯一一名农民工党员。

农民工党员当选十八大代表,是十八大代表选举中的突出亮点。工人党员代表比例在十七大时的基础上有了较大幅度提高,工人党员代表中包括了适当数量的农民工党员。

时光回溯到5年前的2008年3月,朱雪芹、康厚明、胡小燕3名农民工,走进全国人民代表大会的议事殿堂,这是最高国家权力机关第一次迎来农民工代表。而在2012年十一届全国人大五次会议上通过的十二届全国人大代表名额和选举问题的决定表明,未来将有更多包括农民工在内的基层一线代表成为全国人大代表。

人民民主是社会主义的生命,人

民当家作主是社会主义民主政治的本质和核心。十年来,“以人为本”成为我国民主法治发展的一条鲜明主线。中国坚持国家一切权力属于人民,健全民主制度,丰富民主形式,拓展民主渠道,切实保障了人民依法实行民主选举、民主决策、民主管理、民主监督。

这是一连串见证民主进步的足印:

2004年3月14日,十届全国人大二次会议通过《中华人民共和国宪法修正案》,“国家尊重和保障人权”写入宪法。

2005年9月27日,全国人大历史上第一次立法听证会举行,20名公众代表向中国最高立法机关表达他们对于个人所得税起征点的看法。

2010年,十一届全国人大三次会议通过了关于修改选举法的决定,根据决定,全国人民代表代表名额由全国人民代表大会常务委员会根据各省、自治区、直辖市的人口数,按照每一代表所代表的城乡人口数相同的原则确定,实现了“同票同权”。

2011年7月,在90多家中央部门的网站上,部门年度财政拨款开支的“三公”经费第一次向世人公布。

新加坡国立大学东亚研究所所长郑永年指出:从中国社会来说,社会力量的崛起、利益的分化、新媒体、全球化,所有这些都在大大提升社会对于民主化的要求。

为保障人民民主,必须加强社会主义法制,使民主制度化、法律化。十年来,立法机关完善科学立法、执法机关推进依法行政、司法机关坚持公正司法,科学发展在法治建设领域得到贯彻执行。

这是一次次推进依法治国的生动实践:

——立法为公,坚持民生立法,提高立法质量,加快构建社会主义和谐社会立法步伐

进入新世纪,特别是党的十六大以来,立法工作贯彻科学发展观,以人为本、立法为民的立法理念在一系列法律的制定中充分彰显。

2007年,备受关注的物权法获得通过。法律对包括所有权、益物权和担保物权等重要物权制度做了系统和明确的规定,是平等保护共有财

产权和公民私有财产权、全面规范财产关系和民生的基本法律,对我国的民事法律体系具有重要意义。

进入新世纪以来,如何通过立法加强社会管理,回应社会关切,成为人民群众的新期待。劳动合同法、职业病防治法、就业促进法、食品安全法、社会保险法……一大批社会法充分彰显了“以人为本、立法为民”。

——执法为民,转变政府职能,深化行政管理体制改革,不断推进科学执政、依法执政

2010年,全国依法行政工作会议召开,颁布《国务院关于加强法治政府建设的意见》,2011年出台《国有土地上房屋征收与补偿条例》……不断深化行政执法体制改革,完善执法程序,规范执法行为,推进综合执法,加强了法治政府建设。

2008年以来,审计部门对2万多个重大投资项目和1万多个灾后恢复重建项目进行了审计,挽回和避免损失1000多亿元。各级政府普遍建立专家咨询、社会听证、决策失误追究、重大责任事故追惩等制度,坚持行政管理方式和手段的法制化,实现了从政策主导向法律主导的转变。

——公正司法,为在全社会实现公平正义、构建社会主义和谐社会发挥更加积极的作用

人民法院深化量刑改革,规范法官自由裁量权;完善人民陪审员制度,让民众参与司法;开展刑事被害人救助,解决人民群众实际困难;开展巡回审判,最大限度方便群众诉讼。

改革和完善辩护制度;改革死刑复核制度;完善刑事诉讼证据制度;完善对侦查活动的监督制约;完善打击严重刑事犯罪的法律规定和定罪量刑标准;实行查询同步录音录像;检察机关职务犯罪逮捕权“上提一级”改革……

政法机关的根本属性是人民性,根本职能是为人民服务。肩负起维护社会公平正义使命的背后,是对人本精神的执着坚守。

民主法治建设按照全面协调可持续发展的要求不断完善

2012年8月22日,国务院召开常务会议,决定取消和调整314项部门行政审批项目,进一步规范政府行为,

加快转变政府职能,促进依法行政。

八年前,国务院发布了《全面推进依法行政实施纲要》,提出依法行政基本要求和“建设法治政府”的要求,用十年时间建成法治政府。两年前,《国务院关于加强法治政府建设的意见》颁布,为在新形势下贯彻落实依法治国基本方略,加强法治政府建设提出了29条具体措施。

中国法学会行政法学研究会会长应松年评价说,这份意见表明了推进法治政府建设过程中,中国政府是“认真的、有决心的”。

这十年,在推进社会主义民主法治建设进程中,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一。然而,随着当前世情、国情、党情继续发生深刻变化,我国发展中不平衡、不协调、不可持续问题突出,制约科学发展的体制机制障碍躲不开、绕不过,必须通过深化改革加以解决。

江苏省委副书记石泰峰指出,中国的发展面临机遇与挑战,科学发展观已经成为共识,法治需要从制度层面解决问题。当代中国法治要更加注重民权、民生,强调法律的可持续发展。

十年来,民意表达呈现了蓬勃发展的态势。政府、民众、媒体、网络和日益增长的民主意识、法制意识都推动了民意表达与善政的良性互动。

瓮安事件、“躲猫猫”、“钓鱼执法”事件,让人们看到了公权力对待民意所持不同态度而产生的不同后果。只有倾听民意并接受民意,才能实现民意得到尊重,政府得到信任的“双赢”。

网络问政、微博问政、公开征求意见……越来越多的公共管理部门开始探索保持民意的畅通表达,接受公众监督的渠道和方式。

国务院法制办副主任袁曙宏认为,坚持法治规律与中国国情的创造性结合,坚持自上而下政府推动与自下而上公民参与的创造性相结合……历史将会证明,这是代价最小、速度最快、成功系数最大的中国特色的法治化道路。

“十二五”规划纲要提出:“坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,发展社会主义民主政治,建设社会主义法治国家。”

新的阶段,新的使命。在推进政治体制改革过程中,发展更加广泛、更加充分的人民民主,更加注重发挥法治在国家和社会治理中的重要作用,在民主与法治阳光的照耀下,中国必将在民族复兴的伟大征程中阔步前进。

(新华社北京8月26日电)

□科普

睡觉时也能学习新东西

新华社伦敦8月26日电(记者黄莹)睡觉时也能学习新东西?这是许多人特别是学生的梦想。英国《自然杂志神经学专刊》26日刊登以色列研究人员的报告说,人类大脑的确存在这样的机制。

以色列魏茨曼科学研究所

等机构的研究人员在志愿者睡觉的时候,给他们闻不同的气味,并播放不同的声音,而气味和声音之间是固定搭配的。通常人们在闻到香味时会深呼吸,而闻到臭味时会尽量少吸气。观察发现,经过这样的条件反射训练,睡眠中的志愿者也会在听到

与香味相关的声音时深呼吸,即使这时并没有释放香味。

更关键的是,在第二天志愿者清醒的状态下,给他们播放相关声音,也会出现同样的反应,而他们还不知道自己在睡觉时经受了这样的条件反射训练。

这些结果说明志愿者在睡

眠中学到了新的信息,即本来互不相关的声音与气味之间的联系,并且这些信息已经被大脑牢牢记住了。此前研究曾发现白天已有的记忆可以在睡眠时得到加深,而本次研究进一步显示,在睡眠时学习新东西也是可能的。

研究人员阿娜特·阿尔济指出,睡眠时究竟能学习多复杂的东,还需要进一步探索。她估计,这种学习能力应该超出本次试验所显示的内容。

公告

信阳豫琛投资有限公司(原信阳豫琛置业有限公司,以下简称“本公司”)系依据《中华人民共和国公司法》在河南省信阳市设立的有限责任公司。鉴于本公司近期内部清理财务,并进行股权重组,现就有关事项公告如下:

凡与本公司在2012年8月28日之前签订合同、协议的自然人、法人或单位,以及与本公司产生债权债务的自然人、法人或单位,请在本公告发布之日起15日内到本公司登记、认可,否则,我公司将视为放弃或弃权!

特此公告

信阳豫琛投资有限公司
2012年8月28日

公告

彭伟同志:

我公司已于2012年3月19日在《人民日报》发布公告,通知你回公司报到,因你至今未报到,依据《劳动合同法》相关规定,限你本人于本公告发布之日起15日内到公司办理解除劳动关系手续,逾期视为自动与公司解除劳动关系。

息县电业总公司
2012年8月27日

补充公告

光山县2012年农业综合开发中低产田改造项目土建工程招标开标时间由9月1日变更为9月9日。

特此公告

光山县农业开发和扶贫开发办公室
2012年8月25日

注销公告

兹有信阳鸡公山志高动漫科技有限公司经公司股东会议决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权、债务。

特此公告
信阳鸡公山志高动漫科技有限公司
2012年8月28日

声明

兹有朱旭国所有的土

地位于信阳市浉河区湖东管理区五星村九组,面积为115.5平方米,其国有土地

使用证[编号:信国用(1996)第0070号],因不慎

丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院
★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍
不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站1/8/15/18路车
四里棚下车即可]
(9:30-18:00)

信阳东站招商公告

信阳市位于河南省南部,东邻安徽,西、南接湖北,为三省通衢,信阳山水秀丽,气候宜人,素有“北国江南,江南北国”之美誉,是全国十佳宜居城市之一,“中国南北地理线分界的标志地,被称为中国的“格林尼治”。

信阳北距郑州300公里,南距武汉200公里,东距合肥346公里,西距西安534公里,是国家规划的“四纵四横”铁路快速网的主骨架之一,是国家重要的综合交通枢纽之一,是豫南地区政治、经济、文化、交通、物流中心,也是中国连接南北、承东启西最主要的支点城市。

信阳东站(高铁)开通运营不仅有利于提升与塑造铁路新形象,同时也给信阳东地区域商贸开发及广大商家、企业带来新的商机。我们坚持高起点、高标准、高格调,做到统一规范、突出品牌,错位经营、引创结合,体现了信阳市经济腾飞的新气息。经报请武汉铁路局审批同意,受武汉铁路局委托,现由武汉铁路旅行服务有限责任公司(招标人)负责对信阳东站商业开发(租赁)项

目进行招标。届时,请贵公司接到邀请函后经招标方资质审核通过,根据招标文件内容,于2012年9月1日至2012年9月15日将投标文件送达武汉铁路旅行服务有限责任公司信阳分公司招商组,我公司拟定于2012年9月30日在信阳旅服分公司会议室开标。(如有变动另行通知)

机遇总是吝啬的,唯有睿智之人才能运筹帷幄、把握先机。信阳东站区域为人脉、财脉、商脉聚集之地,聚焦信阳繁荣,坐拥新区财富!

联系人:石先生 王先生
联系电话:6236895 13903768288
武汉武铁旅行服务有限责任公司 信阳分公司

拆分公告

固始县国源置业有限公司[注册号:411525100001369(1—1)]经股东会决议,拟向公司登记机关申请续存分立方式将其分立为固始县国源经贸有限公司、固始县国源物流有限公司,同时保留固始县国源置业有限公司。

分立前国源置业公司注册资本金1500万元,分立后第一期出资国源经贸公司注册资本金30万元、国源物流公司注册资本金30万元、国源置业公司注册资本金1440万元。请债权、债务人见报之日起在规定时间内向国源置业公司申报债权、债务,特此公告。

固始县国源置业有限公司
2012年8月8日

信阳协和医院

诊疗科目

预防保健科 内科 外科 妇产科 妇女保健科 儿科 耳鼻咽喉科

皮肤病专科 急诊医学科 麻醉科 医学检验科 X线诊断专业

超声诊断专业 心电诊断专业 中医科 中西医结合科

地址:信阳市工区路600号 电话:6206888 (豫)医广[2011]第06-24-254号